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Ve škole v pohodě
Okres: Zlín

ORGANIZACE
Název organizace Salesiánský klub mládeže, z. s. Zlín

Krátké představení organizace Jsme neziskovou organizací založenou prioritně pro práci s dětmi a mládeží ve Zlíně a okolí,
především ohroženou sociálně patologickými jevy. Salesiánský klub mládeže ve Zlíně byl
založen v roce 1996. Od roku 2003 sídlíme na Jižních Svazích v areálu kostela. Našim mottem
je “doprovázet mladé na cestě k dospělosti”. S mládeží pracujeme tak, aby v každé aktivitě s
mladými byl přítomen tento "čtyřlístek": škola (vzdělávání), hřiště (hra, odpočinek), kostel
(hodnoty), domov (přijetí, bezpečné prostředí). Naší hlavní cílovou skupinou jsou děti a mládež
od 11 do 26 let. Naše činnost: Nízkoprahový klub pro děti a mládež, tábory, preventivní
programy, Maminec, kroužky a doučování. V současnosti náš tým tvoří 8 interních
zaměstnanců a 50 akreditovaných dobrovolníků.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Okružní 5430, 760 05 Zlín

Sídlo.

Web organizace skmzlin.cz

Kontaktní osoba Pavla Oklešťková

E-mail saleklub@skmzlin.cz

Telefon 777259332

PROJEKT
Název projektu Ve škole v pohodě

Místo realizace projektu Zlín v sídle naší organizace, př. Zlínský kraj

Stručná anotace projektu 4 800 hodin …tolik v průměru stráví žáci 2. stupně ve škole. Když jsou to hodiny strávené v
klidu a pohodě, může se dítě vzdělávat, růst a objevovat své vlohy, svůj charakter. Když je to
čas ve stresu a napětí, tak jsou to hodiny nekonečné. A špatné výsledky v učení jsou jen
vrcholem ledovce. V našich preventivních programech se snažíme, aby všechny děti mohly být
ve třídě v pohodě. Aby mezi sebou uměly komunikovat, spolupracovat, podporovaly se v tom,
co jim jde a respektovaly se navzájem.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je uskutečnit 15 programů (jak adaptačních, tak následných) během podzimu
roku 2025 (září, říjen, listopad). Počítáme-li ve třídě min. 15 dětí, programů se účastní
minimálně 225 účastníků ze Zlína a okolí. Smyslem projektu je podpořit popřípadě vytvořit
bezpečné prostředí ve školních třídách, ve kterých žáci mohou vyjádřit svůj názor, učí se
komunikovat, spolupracovat, respektují se navzájem a využívají své vědomosti, dovednosti i
znalosti. Získané kompetence mohou využít i v jiných sociálních skupinách. Díky našim
programům zaměřeným na tato témata si mohou mimo školní třídu vyzkoušet všechny tyto
oblasti. Pomocí aktivit a her zážitkové pedagogiky žáky uvádíme do situací, ve kterých je
důležitá komunikace, spolupráce a vzájemné poznávání se. Když se žáci více znají, ví o sobě
osobní informace a umí spolu mluvit, eliminuje to případné negativní a závislostní chování.
Programy tak působí preventivně na žáky, kteří se jich účastní. Cílem programů během
školního roku je podpořit vzniklý kolektiv a nabídnout prohloubení získaných dovedností. Na
začátku školního roku pořádáme adaptační programy pro 6. třídy. Třídy si nastavují vztahy a
pravidla, žáci hledají své místo v novém kolektivu. Cílem těchto adaptačních programů je, aby
adaptace proběhla co nejpohodověji, aby se pomocí hravých a zábavných aktivit více poznali a
proškolený lektor je provedl prvními dny v nových podmínkách.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Prevence drogově závislých

Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Adaptační kurz V září proběhne kurz pro žáky 6. tříd. Tento kurz je dvoudenní (8-15 hodin).
Žáci se během kurzu seznámí, a proběhne u nich první vzájemný kontakt. Žáci budou pracovat
v různých skupinách, budou mít možnost lépe poznat všechny spolužáky a ne jen ty, kteří “sedí
okolo”, nebo které znají z nižšího stupně ZŠ. Nastaví si pravidla třídy, řeknou si o sobě víc
informací, poznají kdo má jakou roli. Je to také prostor pro neformální setkání žáků s učitelem a
navázání vztahu. Tím se může odbourat bariéra a vytvořit důvěra i mezi pedagogy a žáky,
která by se jinak budovala dlouho. Učitelé jsou vždy aktivně zapojeni do programu a účastní se
ho společně s žáky. Základní kurz Žáci budou mít během programu možnost se plně projevit v
bezpečném prostředí. Rozšíří si obzory o tom, čím žijí jejich spolužáci a mohou tak více vnímat,
když některý ze spolužáků bude mít nějakou těžkost. Tím se minimalizuje potenciální
nebezpečí rizikového chování. Díky tomu, že žákům ukazujeme i náš nízkoprahový klub, budou
znát místo, kam mohou přijít a kde mohou strávit svůj volný čas. Díky programům je možné
zachytit a pojmenovat možné sociopatologické jevy mezi žáky. A to jak v atmosféře třídy
(ubližování, šikana), tak u jednotlivců (závislostní a rizikové chování). Chceme působit
komplexně na třídu (ve spolupráci s třídním učitelem, školním metodikem prevence nebo
psychologem), na atmosféru mezi žáky, ale také jednotlivě na každého žáka. Prostředkem
tohoto působení je možnost zažít úspěch, aby měl každý možnost se v bezpečném prostředí
projevit a aby se každý žák dozvěděl něco víc o svých spolužácích, Lektoři programů žáky vidí
v jiných situacích, než jejich učitelé, mohou s nimi navázat jiný způsob komunikace než
učitel/žák, kdy žák je vždy v podřízené pozici. Po programu lektoři společně s učiteli diskutují o
možných rizicích, nabízí možnosti řešení a podporu v řešení v rámci třídy.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu Realizace projektu bude na podzim roku 2025, konkrétně v měsících září až listopad 2025. Za
tyto tři měsíce realizujeme 15 programů pro školy - zpravidla ve středu a pátek dopoledne. Se
školami domlouváme vždy dva programy pro třídu tak, aby práce se třídou měla větší dopad.
Každý základní program trvá 4 hodiny - od 8:00 do 12:00. Během září plánujeme také speciální
adaptační programy pro 6. třídy 2. stupně ZŠ, které budou probíhat intenzivněji - až 7 hodin
denně.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu osobní náklady: lektorné vedoucího programu (0,5 úvazku na HPP), včetně zákonných odvodů:
měsíce září 15.000,- x 1,338 = 20.070,- říjen 15.000,- x 1,338 = 20.070,- listopad 7.369,- x
1,338 = 9.859,- celkem: 49.999,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

49.999,-

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Na rok 2025 počítáme s těmito finančními zdroji: Zlínský kraj - 80.000,- F-Nadace - 10.000,-
Nadace Edhouse - podaná žádost na 25.000,- Nadace ČEZ - Pomáhej pohybem - 50.000,- -
žádost v přípravě platby od účastníků - 70.000,- dárci - 60.000,- Burza filantropie - 50.000,-
celkem rozpočet projektu: 345.000,-

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.



Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Ano, uvítáme poradenství v fundraisingových kampaních (případně celkové doprovázení
konkrétní kampaně), poradenství v PR propagaci na sítích, školení Canva pro tým pracovníků.
Reklamní plocha je také skvělá nabídka. V sále, kde se programy pro školy konají, potřebujeme
vyměnit koberce na stěnách, které se začínají drolit. Využijeme určitě kancelářské potřeby jako
papíry A4, A3 pro tisk, tonery, příp. i jednoduchou barevnou tiskárnu. Pro aktivity s hudbou
využijeme nové JBL. Z materiálu využíváme také různé hry, karty ctností… Jakékoli propagační
materiály firem využijeme jako odměny pro účastníky našich turnajů a soutěží.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokryjeme tak větší část osobních nákladů lektorů Programů pro školy, budeme tak moci
spolupracovat s více školami.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Vaše děti nebo děti Vašich zaměstnanců možná navštěvují jednu ze zlínských základních škol.
Aby se děti ve škole mohly cítit dobře a prožít tak správné dětství, je zapotřebí zejména
bezpečné prostředí, dobrá parta přátel a příjemné klima ve třídě. Tohoto se snažíme docílit tím,
že děláme preventivní programy pro školy a pomáháme třídám řešit problémy, se kterými se
potýkají - a funguje to! A vy můžete do toho jít s námi:-) Můžeme spolupracovat na jakékoli
naší akci pro veřejnost na Jižních Svazích: Den Salesiánského domu, Rozsvícení vánočního
stromu a Salesiánský dobročinný jarmark. Je možnost se zapojit do pečení perníčků,
rukodělných aktivit, aktivit pro děti, vaření punče a jeho prodeje… Pokud vaši zaměstnanci
mají nějakou specifickou dovednost (umí kouzelnické triky, zpívají, mají svoji kapelu…),
můžeme jim dát prostor na naší akci. Donátorům nabízíme propagaci formou poděkování na
našich webových stránkách skmzlin.cz - měsíčně se návštěvnost pohybuje kolem 1000
jedinečných návštěvníků instagramu SDBZLIN: 637 sledujících facebooku SALESIÁNI ZLÍN:
1240 sledujících Nabízíme i pronájem hřiště a sálu pro tým vašich pracovníků. Nabízíme vám
“ochutnávku” programu pro zaměstnance - teambuilding na míru vašemu týmu.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-sken.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace skm-6.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 642a2028-1-1.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


